



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

## **В Свердловской области Следственным комитетом завершено расследование уголовного дела о дорожно-транспортном происшествии, в результате которого погибла девочка**



Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении екатеринбуржца, 1988 года рождения, работающего менеджером у индивидуального предпринимателя. Фигурант обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 5 лет лишения свободы.

По данным следствия, днём 25 марта 2022 года обвиняемый, управляя технически исправным автомобилем «БМВ-525», двигался с явным превышением скорости (не менее 118 км/час) по проезжей части улицы 2-ая Новосибирская в направлении улицы Эскадронная. В это время обвиняемый водитель увидел автомобиль «Мазда-3», осуществляющий манёвр поворота с улицы Эскадронной на улицу 2-ая Новосибирская. При этом обвиняемый с целью объезда автомобиля «Мазда-3» предпринял манёвр вправо по ходу его движения и совершил выезд за пределы проезжей части на тротуар и расположенную на нем остановку общественного транспорта, где совершил наезд на 11-летнюю девочку. В результате инцидента ребёнок погиб на месте происшествия до приезда «скорой медицинской помощи».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

В ходе предварительного следствия проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, проведены очные ставки, выемки, осмотры предметов, назначены и проведены необходимые экспертизы. Свою вину фигурант признал. Следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Чкаловский районный суд города Екатеринбурга для рассмотрения по существу. Расследование уголовного дела находилось на контроле в центральном аппарате СК России.

08 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1738534>